

ПРЕСС – РЕЛИЗ

По случаю 70-й годовщины подписания Конвенции о режиме судоходства на Дунае Дунайская Комиссия собралась на заседание в Белграде, Сербия, 29 июня для укрепления партнерства и сотрудничества между ее государствами-членами в целях содействия свободе судоходства на Дунае.

90-я сессия Дунайской Комиссии, принимающей стороной которой выступила Республика Сербия, прошла во Дворце "Сербия" в Белграде под председательством Гордана Грлича Радмана, Председателя Дунайской Комиссии.



В работе сессии приняли участие делегации всех одиннадцати государств-членов Дунайской Комиссии (Германии, Австрии, Болгарии, Хорватии, Венгрии, Республики Молдовы, Румынии, России, Сербии, Словакии и Украины), а также представители государств-наблюдателей (Греции, Турции, Чехии и Бельгии). На сессии присутствовали также представители ряда международных организаций (Европейской Комиссии, Центральной комиссии судоходства по Рейну, Pro Danube Сербия, Международной комиссии для бассейна реки Сава, Международной комиссии по защите реки Дунай и Мозельской Комиссии).

Председатель открыл 90-ю сессию речью о задачах Комиссии в 2018 году, отметив будущие проекты. После этого Генеральный директор Петар Маргич представил

информацию о мероприятиях, проведенных Секретариатом с декабря 2017 года, а также основные задачи, упомянув проекты, в которых участвует Комиссия.

Карла Пейс, координатор ЕС для коридора "Рейн-Дунай" представила третий рабочий План коридора, активным членом которого является Дунайская Комиссия. На сессии были рассмотрены доклады экспертных и рабочих групп по техническим вопросам, по вопросам судоходства, менеджмента и экологии, а также по юридическим и финансовым вопросам.



Представители государств-членов приняли представленные группами проекты Постановлений в различных сферах компетенции ДК, таких как актуализация Основных положений о плавании по Дунаю (ОППД) и участие Комиссии в проекте DTP GRENDEL. Дополнительная информация будет размещена на веб-сайте Комиссии.

Кроме того, в ходе сессии координатору ЕС Карле Пейс и Исполнительному секретарю ЕЭК ООН Ольге Алгаеровой были вручены медали Дунайской Комиссии.

Комиссия также наградила капитана Измаильского порта Анатолия Ефимовича Колесникова, бывшего начальника отдела водного транспорта Министерства транспорта и строительства Словакии Матея Ваничека и заместителя капитана порта Джурджулешть Игоря Захария памятной медалью "За вклад в развитие дунайского судоходства".

В ходе 90-й сессии международное сотрудничество было также отмечено подписанием Соглашения о сотрудничестве между Дунайской Комиссией и Мозельской Комиссией, в соответствии с которым обе организации предоставили друг другу статус наблюдателя и вновь заявили о важности и желании углублять сотрудничество в будущем.



Сербская сторона также отмечала этот юбилей, организовав проведение Конференции министров "Дунайская Комиссия - укрепление партнерства в области свободы судоходства на Дунае", которой предшествовала выставка, посвященная 70-летию Белградской Конвенции; оба мероприятия прошли в здании Дворца "Сербия".

Очередная, Девяносто первая сессия Дунайской Комиссии состоится 12 декабря 2018 г. в Будапеште.

[Коммюнике Конференции министров по случаю 70-летнего юбилея подписания Белградской Конвенции, Белград, Республика Сербия, 29 июня 2018 г.](#)